



159636 – 他想在非穆斯林国家穿阿拉伯服饰

السؤال

我的问题就是在非穆斯林国家(加拿大)可以每天都穿阿拉伯服饰吗？在这种环境里穿阿拉伯服饰是不是有炫示和出风头的意思？对这儿的非穆斯林来说，阿拉伯服饰是奇怪的，但是我个人喜爱穿阿拉伯服饰，远远胜过长裤、牛仔服等诸如此类的西方服装，不仅如此，而且我喜欢阿拉伯服饰比西方服装更能遮盖羞体，如果我在学校里每天都穿阿拉伯服饰，被认为很另类，与其他的学生格格不入，这是骄傲自大的行为吗？是标新立异的着装吗？是有罪恶的吗？我看了有关此事的一些法太瓦，但是没有找到符合我的这个具体环境的内容。

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

教法规定穆斯林应该尽量的穿当地人平常所穿的衣服，唯一的条件就是这些衣服没有违背教法，不要显得格格不入和标新立异，以免招致别人的闲言碎语和背谈。

欲了解更多内容，敬请参阅（[104257](#)）、（[108255](#)）和（[132433](#)）号问题的回答。

只要你所生活的地方不接受阿拉伯服饰，觉得与周围的环境格格不入，那么，你最好穿当地人平常所穿的衣服，同时要注意，应该穿比较宽大的长裤，以免显露身体的曲线和羞体。

伊斯兰的谢赫伊本·泰米业（愿主怜悯之）说：“假如穆斯林在战区、或者没有作战的异教徒的国家，那么他没有奉命在外表上与异教徒保持不同，因为那样做会给他到来伤害；男子最好、或者应该在外表上与他们保持一致，这样做就会带来宗教方面的利益，便于号召他们信仰伊斯兰教等；如果穆斯林在伊斯兰的家园，宗教氛围浓厚，伊斯兰的实力强大，异教徒的地位低下，要交纳‘人丁税’等，那么他必须要与异教徒保持不同，有所区别。”

《遵循正道》（1 / 471 – 472）.

真主至知！